

# 1974 級 60 慶生旗袍秀

酈如丘

風風雨雨行六十，耳也順順，心也順順，凡事順順！

你你我我綠三年，你挺歡喜，我更歡喜，大家歡喜！

畢業 40 週年的活動，由北加州校友會在舊金山灣區舉辦，熱鬧成功，猶似昨日！晃眼又是兩年。我們 1974 級的姐妹，2016 歡度六十芳辰，轉眼到了眼下。南加州同學會的翁櫻珍領導團隊早早開始籌備。因為畢業三十年活動當中，我們合作得非常開心，櫻珍就告訴我這次節目安排，由 DC 的程萌生總策劃。我們電話電郵聯絡了幾次，決定來段凍齡美女最順手順腳的旗袍秀。要從美國的校友當中，把這個節目做出來。

我寫了好幾封“招兵買馬”的電郵，隨即開始“膽戰心驚”（怕被拒絕啊！）的打電話，首先連上休士頓的李莉穎，這位儉班的長腿姊妹已經在德州表演旗袍秀多次，立刻提供音樂，Video，並且提示注意事項，就此有了好的開始。信班奚容，辦班吳亦萍和我從北加州響應，平班鄧延琪在洛杉磯加入，恭班徐琳在亞特蘭大應好，我還連哄帶騙拉了我的同班同學—書班黃惠玲從台北共襄盛舉。居然順利無比的，擁有了這個美女如雲的班底，我的驚喜！真是言語無法形容啊！



想到旗袍秀好像太正經八百，太文靜優雅，我們商量著把節目“加碼”，請北加州平班的陳心珮拔刀相助，發揮音效，來段歌曲，我們 text 來來回回，幾分鐘就搞定“路邊的野花你不要採”，不久心珮借到旗袍，決定加入走秀，我們的模特兒就增為八人。



因為八位姐妹分處各地，聚在一起排練簡直沒可能，李莉穎就把台步動作一一分解，加以明列。我的任務就是加油打氣：保持微笑，一路自信是要點；萬一跳錯，就自圓其步，當作自己是獨舞女主角；眼光要放在觀眾身上，眼神要頻頻放電；唯一的目標，就是不要摔倒跌跤。

奚容非常負責，跟吳亦萍還有我協調，三個人在十月底聚在 24 Hours Fitness 中心，練了幾個小時，舞步雖然還不熟練，但促進了彼此的情誼和默契，笑語嫣然中，真的覺得任何挑戰都可以克服！

八位姐妹各自分別抵達台北，我十月五日結束工作，六日搭機，七日晚間住進旅館，莉穎，惠齡，延琪從各地趕來我的房間練習，莉穎還為大家準備了旗袍秀的扇子，金線閃爍，格外耀眼！

十一月八日，八位模特兒提前一小時到場，一次又一次的熟悉舞台，配合音樂練習，直到彩排時間用盡，才去換旗袍，上彩妝，登台演出第一個節目。台上每一位姐妹都盡心盡力，表現出成熟佳人的妙曼風采，也相互提醒台步，搖曳生姿的走完全場。熱烈的掌聲中，陳心珮拿起麥克風，開唱鄧麗君小調：路邊的野花你不要採。我和吳亦萍充當阿珠阿花，出任伴舞女郎，其他五位姐妹在全場邀請同學和來賓同樂，你我他，一起恰恰恰！

一個當天才排練的旗袍秀，沒有任何人撞衫，沒有錯位，沒有摔跤，美姿妙步，全場歡笑，確實把任務圓滿達成！我們相互慶賀，我們一起擁抱，拍照，期待下次重聚，姐妹們再創佳績，將綠園精神轟轟烈烈的再度發揮！



---

鄺如丘，口才與演講訓練專家、廣播節目主持人、中英同步口譯專家。持有愛荷華大學教育行政碩士學位，也是紐約州立大學公共行政博士候選人。活力充沛，熱愛生命，喜歡嘗試與創新及不斷追求成長。曾任台灣中央日報、遠見雜誌、北美媒體記者與專欄作家、騰訊網美國觀察員等平面與網路媒體工作，並且曾在台灣中國廣播公司，舊金山星島中文電台，以及洛杉磯洛城之音主持廣播節，目前在星島中文電台主持節目。

---